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Kémia — kozépszint

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 120 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara nem alkalmas zsebszamologépet és
négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektronikus vagy irasos segédeszkoz hasz-
nalata tilos!

Figyelmesen olvassa el az egyes feladatoknal leirt bevezeté szoveget és tartsa be annak
utasitasait!

A feladatok megoldasat tollal készitse! Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd!

A szamitasi feladatokra csak akkor kaphat maximadlis pontszdmot, ha a megoldésban
feltlinteti a szamitas fobb 1épéseit is!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Kémia — kozépszint

1. Esettanulmany

Olvassa el figyelmesen a szoveget, és valaszoljon az alabb feltett kérdésekre tuddasa és a
szoveg alapjan!

Jo-e gyomorégés ellen a szodabikarbona?

Az egyik leggyakoribb emésztési panasz a gyomorégés. Bar a gyomortdjon jelentkezé
jellegzetes, kinz6 fajdalom hatterében komoly betegségek (pl. fekély) is meghtizodhatnak, oka
altalaban a taplalkozasban keresendd. A nehéz, gyomrot terheld, 6nmagukban is savas vagy
savképzodést fokozo ételek, italok tulzott fogyasztasa utani gyomorégés kezelésére, szamos, a
gyomorsavképzddést gatld korszerli gyogyszer kaphatd, sokan mégis a mar nagysziileink
idején is hasznalatos szodabikarbonahoz fordulnak.

A népiesen csak szodabikarbonaként emlegetett natrium-hidrogén-karbonat fehér, kristalyos
anyag, mely vizben mérsékelten oldodik, gyengén lugos kémhatéssal. Ebbdl kifolydlag
kémiai szempontbol valoban alkalmas a gyomorban 1évé gyomorsav (s6sav) semlegesitésére:

NaHCO3 + HCl1 — NaCl + H,0 + CO»

A szén-dioxid-képzddés elonytelenné teszi alkalmazasat, mert bar a panaszok perceken beliil
enyhiilnek, a képzddd gaz puffadast, gyomorfesziilést okoz. Ennél komolyabb kovetkezmé-
nyekkel jarhat, ha hosszu tdvon, rendszeresen, nagy dozisban hasznaljak a szddabikarbonat.
[lyen esetben szamolni kell azzal, hogy a hidrogén-karbonat-ionok egy része felszivodik, és
ha a szervezet pufferrendszerei nem tudjak kell6 hatékonysaggal semlegesiteni, ez a vér
kémhatasat ligos iranyba tolja el, ami sulyos tiineteket valthat ki.

A semlegesitési reakcid masik végterméke, a natrium-klorid 6nmagaban veszélytelen anyag,
hosszll tdvon azonban ez is okozhat problémakat. Az Egészségiigyi Vilagszervezet (WHO)
altal javasolt maximalis konyhasobevitel napi 5 g, ennél nagyobb mennyiség esetén bizonyi-
tottan fokozddik a magas vérnyomas kockazata.

A szodabikarbonat sokan azért kedvelik, mert hatdsa azonnali, mig a tobbi savcsokkentd
gyogyszer esetén mintegy féloranyit kell varni az enyhiilésre. Ez az elény azonban csak
latszolagos: bar a hatds gyors, hamar lecseng, és f€él ora mulva a gyomorégés Ujra
jelentkezhet, amit ujabb adaggal kell enyhiteni. Az emberi szervezet ugyanis dinamikus
rendszer, a gyomor kémhatasa nem ,,allithaté at” konnyedén kiviilrdl bevitt luggal. A savas
pH fenntartasa egyébként élettani szempontbodl fontos, ugyanis a gyomor emésztéenzimei
ilyen kozegben mitkddnek a legnagyobb intenzitassal.

A natrium-klorid-képz6dést leszamitva a natrium-hidrogén-karbonat hatranyai a savcsokken-
tésre szintén alkalmazott kalcium-karbonatra is jellemzdek. Ennél a vegyiiletnél tovabbi
veszélyforrassal is szamolni kell: nagy mennyiségben, kiilondsen szodabikarbonaval egyiitt
fogyasztva un. tej-alkali szindroma alakulhat ki. A tiinetegyiittes 1ényege, hogy a vérben a
normalisndl joval magasabb a kalciumion koncentracidja, ami hosszll tdvon vesekarosodast
okozhat.

(Kovdcs L. — Csupor D. — Lente G. — Gunda T.: Szaz kémiai mitosz, Akadémiai Kiado,
Budapest, 2011 nyoman)
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a)

b)

d)

e)

f)

Milyen lényeges Kiilonbség van a szédabikarbona és a gyomorégésre hasznalt
modern gyogyszerek hatasmechanizmusa kozott?

Milyen hatranyos kovetkezményei vannak a szodabikarbona tartos fogyasztasanak?
(Legalabb 3 kivetkezményt emlitsen meg!)

Milyen latszélagos elénye van a szoédabikarbonanak a modern savlekotokkel
szemben?

Szamitsa Ki, hany teaskanalnyi szodabikarbéna elfogyasztasaval (és a gyomorsavval
torténé reakciojaval) juttatjuk be a szervezetiinkbe a WHO altal javasolt napi
maximalis konyhasomennyiséget! (Egy teaskanalnyi szodabikarbéna tomege kb. 4 g.)

A szovegben emlitenek egy, a széodabikarbonahoz hasonlé médon haté masik
gyomorsavcsokkenté anyagot is. Irja fel annak a reakcionak az egyenletét, amely a
gyomorsav ¢s az emlitett anyag kozott a gyomorban lejatszodik!

Onmagiban okozhat-e a szédabikarbéna hasznalata tej-alkali szindromat? Valaszat
indokolja!

11 pont
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2. Egyszeri valasztas
Irja be az egyetlen helyes megoldis betiijelét a vilaszok jobb oldaldn taldlhaté iives celliba!

1. Melyik sorban szerepelnek olyan molekulak, amelyekben azonos a kézponti atom
kovalens vegyértéke?

A) CO3, SO2, H,0
B) NHs, SOs, SO;
C) H2S, SO,, CH,0
D) CHa, CH;0, CO;
E) H20, NHs, CH4

2. Hany olyan anyag van a felsoroltak kozott, amelyben delokalizalt elektronok is
talalhatok?
vas, gyémant, grafit, benzol, natrium-klorid

A) Egy.
B) Ketté.
C) Harom.
D) Négy.
E) Ot.

3. A gombelemek egyik tipusaban az egyik elektréd cinkbél, a masik eziist(I)-oxidbél
késziil. Benne kémiai reakcio jatszodik le, amely elektromos aramot ,,termel”. Melyik
elektrdd a cink?

A) A katod, azaz a pozitiv polus.
B) A katdd, azaz a negativ polus.
C) Az andd, azaz a pozitiv polus.
D) Az andd, azaz a negativ polus.
E) Nem donthetd el, mert a cink oxidalodhat és redukalodhat is a folyamatban.

4. Melyik reakcioegyenlet irja le helyesen a 3. feladatban emlitett gombelemben
lejatszodo kémiai folyamatot?

A) Zn + AgO = ZnO + Ag

B) 2 Zn + Ag20 =Zn,0 + 2 Ag
C) Zn+ Ag20 =Zn0O + 2 Ag
D) ZnO + 2 Ag = Zn + Ag20
E) ZnO + Ag = Zn + AgO
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5. Melyik vegyiiletcsaladba sorolhatok be a zsirok?

A) Nagy szénatomszamu karbonsavak.

B) Nagy szénatomszamu karbonsavak soi.
C) Eszterek.

D) Tobbértékii alkoholok.

E) Tobbértéka karbonsavak.

6. A vanilia kellemes illataért a vanillin nevii anyag felelés, melynek vonalképlete a

kovetkezo:
O H

_CH;j
OH
Funkcios csoportjai alapjan milyen vegyiiletcsoportokba sorolhaté be a vanillin?

A) Eszter, alkohol, aldehid.
B) Eter, fenol, aldehid.

C) Karbonsav, alkohol, éter.
D) Keton, éter, fenol.

E) Keton, észter, alkohol.

7. A felsoroltak koziil melyik anyag nem fordulhat elé a DNS hidrolizisének termékei
kozott?

A) 2-dezoxiriboz foszforsavval képezett észtere.
B) Adenin.

C) 2-dezoxiriboz.

D) Adenin timinnel képezett észtere.

E) Foszforsav.

8. A kellemetlen halszagért jorészt a trimetil-amin felel6s. J6l bevalo konyhai praktika:
ha a lakasban halszag terjeng, forraljunk fel kevés ecetet, esetleg helyezziink ki ecettel
toltott talkakat. A halszag hamarosan eltiinik. Mi a jelenség kémiai magyarazata?

A) A trimetil-aminban talalhatdé aminocsoport és az ecetsav karboxilcsoportja kozott
vizkilépés megy végbe.

B) A trimetil-amin bazisként viselkedve k6zombdsitési reakcioba 1ép az ecetsavval.

C) A trimetil-amin savas tulajdonsagu anyag, amely reakcioba 1ép az ecettel.
D) A trimetil-amin savas kézegben alkotoelemeire hidrolizal.

E) Az ecet szagtalan anyagga oxidalja a trimetil-amint.

6/19



Kémia — kozépszint

9. A felsorolt, haztartasban is eléfordulé anyagok egyikének égése soran mérgezé
hidrogén-klorid-gaz keletkezhet. Melyik ez?

A) Serpeny6 tapadasmentes teflonbevonata.
B) Polietilén uzsonnas tasak.

C) PVC-bdl késziilt kabelszigetelés.

D) Polipropilén lefolyoeso.

E) Sebbenzin.

9 pont
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3. Négyféle asszociacio

Irja a megfeleld betiijelet a feladat végén talilhato tablizatba!

NookrwnpE

8.

9.

A) Etil-alkohol
B) Kénsav

C) Mindkett6
D) Egyik sem

Molekuldjaban talalhato —OH atomcsoport.

Molekulajaban az oxigénatomok kovalens vegyértéke a legnagyobb.

Vizzel korlatlanul elegyedd folyadék (szobahémérsékleten).

Eldallithato olyan egyesiilési reakcioban, amelyben az egyik reakciopartner a viz.

Hig vizes oldata savas kémhatasu.

Réz(IT)-oxiddal képes reakcidba 1épni.

96%-0s vizes oldata a ruhazatra cseppenve annak karosodasat (elszenesedését és kilyuka-
dasat) okozza.

Folyékony halmazaban hidrogénkotés is kialakul a molekulak kozott.

Hig vizes oldatat melegitve az oldatbeli koncentracidja csokken.

10. Sargas szind, jellegzetes szagh anyag.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

10 pont
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A megfelelo cellaban X jellel jelolje a
helyes valaszt!

Kalcium

Grafit

a) Szilard halmazaban delokalizalt
elektronok talalhatok

Kémia — kozépszint

b) 25 °C-on és 101 kPa nyoméson
1,00 g-janak legnagyobb a térfogata a
felsoroltak koziil

c) 1,00 g-jaban a legtobb atom talalhato
a felsoroltak koziil

d) Ennek a legmagasabb az
olvadaspontja a felsoroltak koziil

A szammal jelzett mezdokbe
irja be a helyes megoldast!

4. Tablazatos feladat

Vizzel megfeleld koriilmények kozott
lejatszodo reakcidjanak egyenlete:

Feleslegben vett oxigénnel valo
reakciojanak egyenlete:

"

Ertelemszerten toltse ki a tablazatot!

4

Adja meg egy-egy olyan vegyiilet
kepletét és racstipusat (szilard
halmazéaban), amelyet a két kivalasztott
elem alkot egymaéssal!

15 pont
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5. Kisérletelemzés

Kisérleteket végziink el a haztartasban is megtalalhat6 anyagokkal. A kisérletekhez eldszor is
voroskaposztabol kivonatot készitliink forrd vizben torténd aztatassal. Az igy kapott kékes
szinli oldat indikéatorként hasznalhat6. A pH és a voroskaposzta-1¢ szine kozotti osszefliggést
a kovetkez6 tablazat mutatja:

pH | 1| 2|3 | a5 |6 |7 [8]o9]w|un|nr|B|u

szin piros rdzsaszin lila kék zoldeskék | z6ld | sargaszold sarga

Ha desztillalt (vagy ioncserélt) viz pH-jat vizsgaljuk vordskaposzta-lével, lilas szint latunk.
Ennek oka, hogy a levegd egyik 0sszetevdje oldodik a vizben.

a) Milyen kémhatasi a nyitott edényben tartott desztillalt (ioncserélt) viz?

Reakcidegyenletekkel tamassza ald, hogy a levegé emlitett osszetevijének oldodasa
valoban ilyen kémhatast eredményez!

A szilard lefolyotisztitd a cimkéje szerint kb. 80 tomegszazalék natrium-hidroxidot tartalmaz
(a tobbi Osszetevd a kémhatast nem befolydsolja). Ebbdl az anyagbol 0,5 gramm vizben vald
feloldasaval készitlink 1 liter oldatot, majd voroskaposzta-1ét cseppentiink hozza.

b) Milyen szint latunk? Allitasat szamitassal indokolja!

c) Hogyan valtozik ez a szin, ha az elkészitett oldat egy részletét vizzel szazszoros
térfogatira higitjuk?

A vizkdoldo kb. 5 tomegszézalékos soésav, siirlisége nem tér el szdmottevden a tiszta viz
stirliségétol. Par csepp vordskaposzta-lével megfestjiik, majd alufélia (aluminium folia)
darabokat dobalunk bele addig, amig mar nem tapasztalunk tovabbi valtozast.

d) Milyen szineket és milyen sorrendben latunk a folyamat kozben?

e) Az oldat szinvaltozasan kiviil milyen tovabbi tapasztalatokat jegyezhetiink fel a
kisérlet soran?
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f) 1Irja fel a lejatsz6dé reakcio egyenletét!

Tovabbi anyagokat vizsgalunk a voroskaposzta-lével: mososzoda vizes oldatat, hipot,
szalmidkszeszt (ammonia vizes oldatat) és ételecetet.
Tapasztalataink a kovetkezok:

A: A folyadék rézsaszin lesz.

B: A folyadék zoldes szinli lesz, amely sem allas kozben, sem melegités hatisara nem
valtozik.

C: A folyadék sargaszold lesz, de rovid idén beliil szinte teljesen elszintelenedik.

D: A folyadék sargaszold lesz, ami huzamosabb ideig meg is marad, &m melegités hatasara
zbldes, majd zoldeskék szin megjelenését tapasztaljuk.

g) Az alabbiakban megadjuk az észleletek magyarazatat. Parositsa a vizsgalt anyagok
betiijelét a magyarazatokhoz! (Nem tud minden betiijelet elhelyezni!)

1. Az oldott anyag vizes oldatban protonleadasra képes. ...................
2. Az oldott anyag bazisként viselkedik, de illékony. ...................

3. Az oldott anyag ltigos kémhatast okoz, de egyben erds oxidaloszeris. ...................

h) A kisérletek tapasztalatai alapjan azonositsa a vizsgalt anyagokat!

16 pont
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6. Alternativ feladat

A kovetkezd feladatnak — érdeklodési korétol fiiggoen — csak az egyik viltozatat kell
megoldania. A vizsgadolgozat megfelelé helyén meg kell jelolnie a valasztott feladat
betiijelét (A vagy B). Amennyiben ez nem tortént meg, és a valasztas ténye a dolgozatbol
sem deriil ki egyértelmiien, akkor minden esetben az elso vialaszthato feladat megoldasa

keriil értékelésre.

A valasztott feladat betiijele:

A) Elemzo feladat

Két-két, a haztartasban is megtalilhato szerves anyaggal, valamint a beléliik
vizkilépéssel keletkezo, a mindennapokban szintén el6fordulé vegyiiletekkel kapcsolatos
feladatokat kell megoldania.
Toltse ki mindkét tablazatot!

Név 1. ecetsav
Konstitacids képlet 2. 3.
Eléfordulas a PL. érett gyiimolcsokben, a 4

mindennapokban

cukor erjedése soran keletkezik.

A beldliik vizkilépéssel

keletkezd anyag neve >
Az 5. szammal jelolt
anyag konstitiicios 6.

képlete

Az 5. szammal jelolt
anyag jellemz6
felhasznalasa

pl. oldoszer, higito, kéromlakklemoso
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Név

Konstitacios képlet

10.

El6fordulas a
mindennapokban

A sejtek elsodleges energia-
forrdsa, a vér kb. 1 g/dm®
koncentracioban tartalmazza.

Gyiimolcsok nedvében, mézben
fordul elé.

A beldliik vizkilépéssel
keletkez0 anyag neve

11.

A 11. szdmmal jelolt
anyag konstitucios
képlete

OH

HO

HO
OH

OH

OH

OH
HO

A 11. szammal jelolt
anyag jellemz6
felhasznalasa

12.
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B) Szamitasi feladat

Az ivoviz ,fluorozasa” meglehetdsen elterjedt modszer a fogbetegségek megeldzésére pl. az
Amerikai Egyesiilt Allamokban, Brazilidban vagy Ausztrdlidban (Eurdpaban viszont sokkal
kevésbeé). Erre a célra tobbféle fluortartalmi anyag hasznalatos, tobbek kozott a feladatban
vizsgalt vegylilet, amelynek 24,45 tomegszazaléka natrium, 14,94 tdmegszazaléka szilicium,
60,61 tomegszazaléka fluor.

a) Hatarozza meg a vegyiilet tapasztalati képletét!

A kérdéses anyagbol szokasosan 1,0-1,7 grammot oldanak fel 1,0 m® ivovizben. A vegyiilet
reakcioba 1ép a vizzel, és fluortartalma teljes egészében fluoridionna alakul.

b) Minimalisan mekkora lesz az ilyen médon kezelt ivoviz fluoridion-koncentracioja
mol/dm? egységben Kkifejezve? (Tételezziik fel, hogy a viz kezdetben gyakorlatilag
nem tartalmazott fluoridot.)

c) Natrium-fluoridbél kisebb vagy nagyobb tomeget kellene hasznalni kobméterenként
ugyanakkora fluoridkoncentracio eléréséhez? Valaszat szamitassal tamassza ala!

12 pont
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7. Elemzo6 és szamitasi feladat

Kozismert tény, hogy klortartalmu tisztitdszert nem szabad savas kémhatisu anyaggal (pl.
vizk6oldoval) keverni, mert mérgez6 klorgaz keletkezik a folyamatban. Ha a vizkdoldo
sOsavat tartalmaz, akkor a kovetkezo reakcio jatszodik le:

NaOCl + 2 HC1 — NaCl + H20 + Cl;

Takaritds kozben valaki Osszeontott 2 dl 10 tomegszazalékos sdsavat (melynek siirisége
1,05 g/cm®) és 1 dl hipot (4,0 tomegszazalék natrium-hipoklorit-tartalommal; siirisége
1,1 g/cm?®).

a) Feltéve, hogy a fenti reakcio teljesen végbemegy, mekkora tomegii klorgaz keletkezik
a folyamatban? (A klorgaz oldédasatél tekintsiink el.)

A klorgaz ¢lettani hatdsa a levegdbeli koncentracidjatol fiigg. Az alabbi tablazatban azt
foglaltuk 6ssze, hogy bizonyos koncentracioknal milyen kovetkezményekkel kell
szamolnunk.

VIV % klor Elettani hatis
0,00035 A klor szaga mar éppen érezhetd.
0,0005 Meérsékelt irritald hatas jelentkezik.
0,0020 Hosszabb ideig tart6 belélegzés esetén klormérgezés fenyeget.
0,0030 Mellkasi fajdalom, hanyinger, erés kohogés.
0,0050 Tiid66déma (folyadék megjelenése a tiidében).
0,040 Halalos mérgezés 30 percen beliil.
0,10 Perceken beliil halal.

A fentebb emlitett takaritas helyszine, a fiirddszoba alapteriilete 6 m?, magassaga pedig 2,8 m,
¢s a miivelet sordn keletkez6 klorgaz 10%-a kijuthatott a helyiségbdl. A hdmérséklet 25 °C, a
légnyomas 101 kPa.
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b) Milyen kovetkezményekkel kell szamolni a takaritas kozben, feltéve, hogy a
keletkezett Klorgaz egyenletesen elkeveredik a fiirdészoba légterében?
Megallapitasat szamitassal tamassza ala!

c) Ha a két folyadék osszeontése a fiirdokadban torténik, a takaritast végzo személy
pedig abba belehajolva dolgozik, kiilondsen nagy veszélynek van kitéve. Mi ennek az
oka? A klorgaz melyik fizikai tulajdonsagaval magyarazhatoé ez a tény?

15 pont
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8. Elemzo és szamitasi feladat

A kovetkezo képlet a hemoglobin molekuldjanak egy kis részletét mutatja be.

H

H?O(llH
C CH

(|3 H2c|:/ ScH |C|>
CH,

|
NH o CH NH C
/
|

o} H,C 0 H,C
3 \OH

A vazolt molekularészlet elsddleges szerkezetét a kovetkezo jeldléssel szokas leirni:
—Gly—Ala—Phe—Ser—

Ez azt jelenti, hogy egy glicin-, egy alanin-, egy fenilalanin- és egy szerinmolekula
osszekapcsolodasaval jott 1étre, a megadott sorrendben.

a) Funkcios csoportja(i) alapjan melyik vegyiiletcsoportba sorolhato be
- ahemoglobin? c.cceiieiiiiiiiiiiiiiiiiniinenanns
- azalanin? coivveviiiniiiiiine

b) Hogyan nevezik azt a kotést, amely a fent emlitett molekulak Gsszekapcsolodasa
soran kialakul?

c) Rajzolja fel a szerin konstituciés képletét!

d) A glicin konstitucios képletén jelolje az ikerionos szerkezet kialakulasat!
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Kémia — kozépszint

e) A hemoglobin megadott részletét felépité négy molekula az oldallincaban
kiilonbozik egymastol. Melyik molekulanak van polaris oldallinca a felsoroltak
koziil?

A hemoglobin szerepe az ¢l6 szervezetben az oxigénmolekuldk szallitdisa. Minden
hemoglobin-molekula négy oxigénmolekula megkotésére képes. A hemoglobin molaris
tomege 64 458 g/mol.

crer

120-160 g/liter tartomanyban normalis.

f) Legalabb hany darab hemoglobin-molekula van egy egészséges felnott né vérének 1
cseppjében? (1 csepp térfogata 0,05 cm?.)

g) Mekkora annak az oxigénmennyiségnek a térfogata 25 °C-on és 101 kPa nyomason,
amelyet egy egészséges felnitt no vére — dsszesen 5 liter — szallitani képes, a legkisebb
hemoglobin-koncentraciot feltételezve?

12 pont
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Kémia — kozépszint

Ertékelés

maximalis elért

pontszam | pontszam
1. Esettanulmany 11
2. Egyszerii valasztas 9
3. Négyféle asszociacio 10
4. Tablazatos feladat 15
5. Kisérletelemzés 16
6. Alternativ feladat 12
7. Elemzo és szamitasi feladat 15
8. Elemz6 és szamitasi feladat 12
Osszesen 100

elért pontszam | végs6 pontszam
Feladatsor
javito tanar feliiljavitd
Datum: .......oooovviiiiiiiiiiieee DAtuM: .oooeeiiiiiiiieeeeeeeeeeee e
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